



相亲会报名仅剩今明两天

24日18时报名截止,已有上千人报名

本报聊城5月22日讯(记者凌文秀)本届相亲会24日(本周四)18时,报名就要截止,目前已有上千人报名本周末(27日)在交运一汽-大众4S店举行的公益相亲会。

22日,报名空前火爆,当天有几十位市民报名。报名时间还剩23日、24日两天,24日18时报名截止,想要通过本报寻缘,需要

抓紧报名啦。报名时需出示身份证、5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证件。

工作人员初步统计,相亲会报名年龄最大的六十多岁,最小的生于1993年。男女比例约为1:1,与往届相亲会相比,“85”后所占比重越来越高。报名者中有公

务员、事业编、医生、教师、军官、金融顾问、私企老板、在读研究生等。也有部分会员有过一次失败的婚姻期待再找到新缘分,部分老人因老伴去世来找老伴儿,这部分会员占总数的8%左右。

本届相亲会将于5月27日在交运一汽-大众4S店举行,活动时间:8:30到17:00。因本报相亲会会员超过千人,工作人员

已安排在现场咨询、服务等工作岗位,工作量非常大,暂不安排现场报名环节。因相亲会会员人数众多,活动时间和流程不再一一电话通知,请会员及亲友及时关注本报报道。

27日的活动分为内场和外场两部分,内场仅限相亲会员和会员亲友持身份证件入场,主要活动为“心动就贴”和“红娘牵红线”等。

外场赏车试驾,市民均可参加,对相亲会会员还有更多优惠。如会员在本届相亲会上相亲成功,结婚时可获得交运一汽-大众4S店提供的6辆婚车组成的车队。

相亲会报名地点:兴华西路93号齐鲁晚报·今日聊城编辑部,市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可。

报名电话:8451234。

一小区的俩宝宝通过本报结缘

“齐鲁晚报宝宝”继续征集

本报聊城5月22日讯(记者邹俊美)住同一小区却不曾相识,通过本报的“齐鲁晚报宝宝”征集活动,才知道与自己同年同月同日生的宝宝就在身边。活动推出以来,很多宝宝在这里结识了新朋友,目前活动仍在进行中,2009年6月18日出生的宝宝快来报名。

21日,来自东阿的宝宝袁浩然来本报报名“齐鲁晚报宝宝”。22日,在颐和园小区居住的宝宝王硕跟妈妈来报名时,王硕妈妈看到报名表上还有一个家住颐和园小区的宝宝。她说,没想到在同一个小区居住,竟然不知道有跟儿子同年同月同日生的宝宝,王硕妈妈想要走另一个宝宝家的电话,本报征求这个宝宝父母同意后,把两个人的电话告诉了对方。“这就是我想参加这个活动的意义,能让孩子结识跟自己同年同月同日生的小朋友,这是一种缘分。”

齐鲁晚报《今日聊城》于2009年6月18日创刊,马上就要满3周岁了,本报发起征集30名创刊当天出生的宝宝。“爱de礼物”儿童摄影像馆将免费为当选的“齐鲁晚报宝宝”拍摄3周岁生日照,精拍50张,送拉米娜一个、20寸海报一张、荷包照两张、底片6张,其中20寸海报将做成齐鲁晚报封面样式,极具纪念意义。

6月18日当天本报还将举办一次生日聚会,麦道面包为宝宝们提供精致的生日大蛋糕,届时,宝宝父母也可以一同参加。“爱de礼物”儿童摄影像馆的摄影师将现场抓拍精彩瞬间,为“齐鲁晚报宝宝”拍摄合影,为每个宝宝免费提供一张7寸合影照片。

如果您的宝宝是2009年6月18日出生的,那就赶快报名参与吧!报名方式:持宝宝的出生证明或户口本,到本报《今日聊城》编辑部(聊城市兴华西路93号)。咨询电话:18606351672、8451234。



21日,来自东阿的宝宝袁浩然来本报报名“齐鲁晚报宝宝”。

本报记者 邹俊美 摄

今天是“红娘”报名最后一天

已报名的大都热心牵线搭桥

本报聊城5月22日讯(记者凌文秀)

“我退休前总帮我们单位的单身姑娘小伙介绍对象,成功率挺高的。”22日,本届相亲会征集公益红娘第一天,就引来众多热心女市民报名,她们大都是同事朋友生活中的热心红娘。

“我挺喜欢给人介绍对象,觉得能成就一段姻缘是一件能让我开心好几年的事。除了介绍对象,我还曾劝说一对闹离婚的小夫妻和好了,现在过得挺甜蜜。”49岁的蒋女士报名公益红娘,极力“推销”自己牵姻缘线的能力。

现年40岁从事服装销售生意的王女士报名时说,“干了这么多年的销售,靠就是这

张嘴。给人介绍对象这事儿,我也挺在行。”

本届相亲会公益红娘要求身体健康、热心的已婚女性,还有较强的沟通能力,年龄在30岁到55岁之间。为保证公平性,有亲友参加本次相亲会的不可报名参加公益红娘的评选。23日,公益红娘征集最后一天,不想错过这样一场盛宴的爱心女士,拿起你们的电话,拨打8451234,尽快来报名参加公益红娘的评选吧。

公益红娘现场将统一标识,为会员们提供牵线搭桥的服务。害羞的姑娘小伙发现中意的异性,可拜托红娘们帮忙介绍。一位会员家长连连表示,“有公益红娘太好了,这比贴条更快更高效。”

起亚全系车型参演大型热播剧《心术》

——聊城北斗东风悦达起亚4S店最大钜惠有礼!

近日,由著名编剧六六主笔,实力派演员海清、吴秀波、张嘉译等主演的国内首部大型电视剧在全国各大卫视热播。观众在玩味犀利台词,体验主演们娴熟演技的同时,也被电视剧中的主演们驾驶的各种轿车所吸引。据悉,东风悦达起亚家族全系车型为热播剧《心术》提供全程车辆赞助。

同时,小编也注意到剧中不同角色所驾驶的车型也不同。小编特别根据剧中角色一一为您解析悦达起亚家族。那么,就请跟随小编感受东风悦达起亚给您带来的激情驾驶吧!

“大师兄”刘晨曦(张嘉译饰)。代表车型:东风悦达起亚智跑

智跑是起亚全球战略的SUV车型,全新设计的靓丽的外观以及内饰是它的主打卖点。整体外观大气流畅,时尚靓丽,车身饱满,肌肉感十足,线条流畅,赢得了不少消费者的青睐。

“二师兄”霍思邈(吴秀波饰)。代表车型:东风悦达起亚K5

东风悦达起亚K5外形简约却不失大气,前脸线条流畅时尚,充满动感,加上虎啸式中网,是整车外观上画龙点睛的一笔,彰显了K5的大胆前卫的设计理念。K5与智跑相比,少了些霸气,但多了一份时尚动感,得到了广大年轻车友的青睐。

“老三”郑艾平(翟天临饰)。代表车型:东风悦达起

亚K2。

起亚K2的外观设计时尚动感,车友戏称“沿袭了智跑和K5的虎啸式前脸,很炫且富有冲击力”,轮毂的独特设计吸引了不少消费者的眼球。起亚K2档位清晰;转向轻松;减震效果较为理想。

“美小护”梅晓沪(海清饰)。代表车型:东风悦达起亚秀尔soul

秀尔是一辆Crossover跨界车,略微上挑的腰线给了它十足的动感,就形状来说soul已很接近一辆复古SUV了。作为一款跨界车型,秀尔有着独特的形状、丰富的配置,同时在空间上与同级别车型对比也有一定的优势,通过性能也比较不错。适合年轻女性日常代步。

阳谷县人民法院开展“书香法院”读书年活动见实效

今年以来,阳谷县法院以创建学习型法院为目的,以培养“学习型、创新型”法官队伍为载体,坚持领导带头、突出重点、注重实效的原则,在全院开展了“书香法院”读书年活动,干警综合能力和司法水平得到有效

提高。

为切实加强法院队伍建设,确保读书年活动取得实效,该院立足工作实际,先后组织了集中读书、干警荐文荐书、精品文章品读、青年法官论坛、岗位竞赛促学等学习活动。据统计,读书年活动

开展以来,该院已组织干警阅读各类书籍32本,推荐精品文章60余篇,撰写心得体会270余篇,参办技能竞赛2次,全员学习、即时学习、用心学习的浓厚氛围在该院已形成。

(刘伟 朱洪哲)